
RÍMSKOKATOLÍCKA FARNOSŤ SV. VÍTA VO VEĽKÝCH KOSTOĽANOCH
FARSKÉ  OZNAMY

2. veľkonočná nedeľa „C“ 
28.4.2025 - 4.5.2025

Deň Liturgický kalendár Kde/čas Úmysel svätej omše  

Po 28.4.  

P  14:00 POHREBNÁ: + Ivan Rakovský V

K 18:00
+ manžel Jozef, švagrovia a švagriná, rodičia a st.
rodičia z oboch strán a za zdravie a Božiu pomoc pre
živú rodinu

A

Ut 29.4.
Sv. Kataríny Sienskej,

panny a učiteľky Cirkvi,
patrónky Európy, sviatok

D 18:00 + Angela Kiripolská A

St 30.4.  
K 08:00 + manžel Karol Blažo, + súrodenci Jozef a Emília, +

rodičia a za Božiu pomoc pre živú rodinu  V

P  18:00 + Vlasta Hájniková A

Št 1.5.  K 18:00 + rodičia Florekoví, st. rodičia Dubcoví a ich deti V

Pi 2.5. Sv. Atanáza, biskupa a
učiteľa Cirkvi, sp.

K 18:00 Za farníkov A

D 17:30 + dcéra Silvia, rodina Kollárová, Kašáková a Ambróz
Hubáček V

P  18:30 + Štefan a Johana Trojakoví a ich deti V

So 3.5. Sv. Filipa a Jakuba,
apoštolov, sviatok K 08:00 Za zdravie a Božiu pomoc pre rodinu Chorvatovičovú V

Ne 4.5. 3. veľkonočná nedeľa

K 07:30
+ manžel Ján, sestra Mária, švagor Ján, švagriné
Agneška a Anna, rodičia z ob. str. a za živú rodinu
Čeligovú, Valičkovú a Boldišovú

V

D 08:30 + manžel Anton, vnučka Daniela, zať Anton, strýko
Róbert a za živú rodinu Poturnayovú a Cabadajovú A

P  09:45 Za živých a + hasičov V

K 11:00 Za prvoprijímajúce deti a ich rodičov A

K - Veľké Kostoľany, D - Dubovany, P - Pečeňady                         A - administrátor, V - výpomocný duchovný 

Dnes na Nedeľu Božieho milosrdenstva, pozývame všetkých do farského kostola na pobožnosť ku cti
Božieho milosrdenstva o 15:00. V tento deň, pri splnení obvyklých podmienok, je možné získať za účasť
na tejto pobožnosti úplné odpustky.
Nadchádzajúci týždeň je prvopiatkový. Spovedáme takto:
VK: Po, Št, Pi od 17:00. V stredu od 7:30. Okrem stredy bude pred sv. omšou vyložená Sviatosť Oltárna.
DUB: v utorok od 17:00, v piatok od 16:30. Prvopiatková poklona bude pred sv. omšou.
PEČ: v stredu od 17:00. Prvopiatkova poklona bude v piatok na konci sv. omše.
Koná sa aj prvopiatková zbierka trvanlivých potravín a drogérie.
Začína mesiac máj. Pred svätou omšou bude bývať mariánska májová pobožnosť.
PEČ: májová pobožnosť bude v týždni bývať každý deň o 17:30.
V pondelok po svätej omši bude v kostole stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí z Veľkých
Kostolian.
V utorok bude o 19:00 v kostole vo Veľkých Kostoľanoch stretnutie rodičov birmovancov. Opäť
pripomíname birmovancom, ktorí neboli pokrstení v našej farnosti, že je potrebné vyžiadať si krstný list v
mieste krstu, lebo bez tohto dokladu o krste nemôžu prijať sviatosť birmovania. Takisto prosíme
birmovných rodičov, aby si odovzdanie potvrdenia o prijatých sviatostiach nenechali na poslednú chvíľu. 

https://velkekostolany.fara.sk/index.php?option=com_content&view=article&id=367:birmovny-rodic-potvrdenie-o-prijatych-sviatostiach&catid=10


VK: Na budúcu nedeľu je o 11:00 slávnosť Prvého svätého prijímania vo Veľkých Kostoľanoch.
- prvý nácvik bude v piatok o 15:00 v kostole
- spovedanie detí bude v sobotu od 9:00. Rodičov a príbuzných chcem poprosiť, aby podľa možnosti
využili spovedanie v týždni, keďže po vyspovedaní detí bude druhý nácvik, a prípadné spovedanie
ostatných by bolo až potom.
Prosím všetkých, aby sme sa spojili v modlitbe za tieto deti a ich rodiny, nech rastú v láske k Bohu i k
ľuďom.
Od budúcej nedele je pravidelná zmena času slávenia nedeľných svätých omší na filiálkach v období máj
až august. Dubovany o 8:30 a Pečeňady o 9:45.
Upratovanie kostola vo Veľkých Kostoľanoch bude vo štvrtok 1.5. o 9:00, prosíme o túto službu rodičov
prvoprijímajúcich detí.
VK: zapisujeme úmysly svätých omší. Nasledujú č. d. od 700 do 799.
Púť do Ríma: ostáva posledných 11 miest. 
Rímskokatolícky farský úrad v Kováčovej oznamuje, že sviatosť manželstva hodlajú uzavrieť Martin
Mĺkvy, syn Igora a Miroslavy rod. Bubánovej, bytom Veľké Kostoľany a Terézia Sliacka, dcéra Jána a
Márie rod. Rajčokovej, bytom Kováčová. Kto by vedel o nejakej cirkevno-právnej prekážke uzavretia ich
manželstva, nech to oznámi na farskom úrade.


